

罪犯的一番心声,让民警决定帮助他 失联十载,兄弟俩再续亲情

本报记者 王春苗 通讯员 付清顺 孙添杨

“喂,是大哥吗?我是阿牛!”当电话接通的那一刻,罪犯吴某感觉自己的心脏都快要跳出来。

“你……是阿牛?那你怎么不讲家乡话了?”电话那头,吴某的哥哥将信将疑。十年了,弟弟从来没有给他来过电话。

当听到弟弟喊出他的小名时,哥哥再也控制不住。“这些年,你干嘛去了,为什么我都没找到你噻……”

近日,失联十载的吴氏兄弟在民警的帮助下再续亲情。

空白的信息栏

十岁那年,吴某的父母被入室抢劫的犯罪团伙残忍杀害,只剩下他与哥哥相依为命。

缺乏父母管教的吴某,初中毕业后就离开老家,到浙江、广东等地打工谋生。吴某干过服务员、搬运工,也做过保安。少不更事时,他交上了一些坏朋友,先后几次因为盗窃锒铛入狱。最近一次入狱是在十年前,他被关押在浙江省第六监狱服刑。

入狱时,想起相依为命的哥哥,吴某内心深感愧疚,他不想让家人知道自己在外犯罪,害怕村里人戳哥哥的脊梁骨,于是在家属信息一栏填了“无”。

吴某的哥哥曾到浙江寻找过弟弟,甚至通过零碎信息找到省第六监狱,但因吴某没有提交家属信息,导致哥哥寻他无果,以为弟弟早已不在人世。

“我也想大哥!”

今年年初,监狱现场会见恢复。吴某

看到狱友们见到了亲人,内心起了波澜。

他向监区民警王昊吐露心声,“十年过去,我后悔了,现在想联系也联系不上哥哥了,您能不能帮帮我?”吴某边说边抹眼泪,心中满怀对哥哥的愧疚和思念。

很快,王昊将吴某的情况上报监狱,决心帮他找哥哥。

监狱相关部门经过报批,向吴某祖籍地湖北公安机关发去调查函,却迟迟没有回音。

随着时间的推移,吴某越发担心起来,改造表现变得消极。王昊敏锐地察觉到了这一点,在对吴某开展心理疏导的同时,多次联系湖北相关部门。

眼看事情没有进展,王昊决定自己跑一趟。经过监狱审批报备,他利用假期,远赴湖北寻找吴某的哥哥。

从公安局到派出所、再到户籍中心,王

昊终于找吴某远房亲戚的联系电话,知悉相关线索。在当地街道办和村委会工作人员的帮助下,王某在一个偏远小村庄里找到了吴某的哥哥。

“争取早日团聚”

亲情电话里,吴某哥哥对吴某说:“那天,王警官告诉我你的消息,我特别激动和高兴,但直到现在,还是不敢确定你是不是我弟弟……你还记得婆婆叫什么名字嘛?婆婆原来在哪个位置住嘛?”

时隔十年,听着哥哥熟悉的声音又在耳边响起,吴某再也控制不住情感,流下热泪。

联系上哥哥后,吴某打心底里感谢监狱民警的关心帮助,他说,自己一定不会辜负民警的期望,要好好改造,争取早日与哥哥团聚。

特殊的笔友

通讯员 吕正翔 叶剑宏

最近,省未成年犯管教所阅览室里,传来阵阵笑声与热情的讨论声。这里的未成年罪犯们,又一次收到了来自杭州师范大学心理系学生笔友的回信。

近年来,双方通过未管所内的“心灵信箱”,彼此已开展7轮通信笔谈,近300名未成年罪犯给大学生写了600余封信。他们在信中倾诉心声、碰撞思想、畅谈人生。

“最近看新闻里说到量子力学,我蛮有兴趣的,可以给我谈谈吗……我丧失了读大学的机会,想不明白究竟还有没有未来?”这是未成年犯叶某寄出的第一封信内容。

为了回复这封信,杭师大的学生笔友潜心研究起如何解释量子力学,与此同时回复叶某:“作为大一新生,一想到未来,我也感受到隐隐的压力。大三学姐很多在准备考研,我也不清楚自己适不适合走这条路,但不管怎么说,把当前的事情先做好,今后才能更加自信地面对未来的选择。我想,你也是一样的吧?”

同龄人的鼓励和关注,给予叶某莫大的信心和动力。目前,叶某与笔友已互通5轮信件,双方无所不谈。他还报名参加自学考试,不断阅读课外书籍,练习书法与乐器,努力提高自己的文化水平与艺术素养。

党代表带来“好声音”

通讯员 何丽波 许俊鸿

近日,浙江省第一监狱组织开展“沐浴春风·听党代表说”党的二十大精神宣讲活动,党的二十大代表周国花应邀作主题宣讲,活动采取“现场+电视直播”的形式举行。

周国花系衢州交投集团公交车驾驶员,扎根一线20余年,曾获浙江省优秀共产党员、浙江省道路运输行业最美人物、最美衢州人等荣誉称号。

当天,周国花从“党的二十大精神解读、参会在感受、党代表履职心得”三个方面,畅谈当选党代表的心路历程、履职过程和学习党的二十大精神的深刻感悟。

“非常荣幸能够现场聆听宣讲,让我更加真切感受到祖国的强大。”现场,罪犯纷纷表示。



“六十佳”展榜样风采

通讯员 羊洋

近日,“砥砺初心开新篇 奋楫勇进立潮头”浙江省金华监狱第八届“六十佳”颁奖活动举行。

2022年以来,省金华监狱涌现出一大批忠诚担当、真抓实干、业绩突出的先进典型,监狱通过单位推荐、网络投票、评委审定等程序,最终评选出第八届“六十佳”先进代表。

活动先后颁发“十佳管教能手”“十佳青年标兵”“十佳老黄牛”“十佳分监区领导”“十佳后勤保障能手”等奖项。民警纷纷表示,将以先进为榜样,为建设平安、文明、法治、智慧、清廉“五位一体”的高质量发展示范监狱建设增添新动力。



债权转让暨催收通知

胡冰炎、梁其超:

依据债权转让方沈星球与债权受让方沈巧琦签订债权转让协议,将(2018)浙1004民初7169号民事判决书项下债权人沈星球对债务人胡冰炎(身份证号码:33250119861118002X)、梁其超(身份证号码:

370126198909285212)享有的债权以及其他全部权利转让给沈巧琦。现公告要求上述债务人或债务人的承继人,从公告之日起立即向沈巧琦履行债权下还本付息的义务。(若债务人因各种原因发生更名或丧失民事主体资格等情况,请相关承债主体代为履行义务。)特此公告!

受让方联系方式:沈巧琦,18869957333。
通知人:沈星球 2023年4月7日

债权转让公告

根据转让人台州市路桥民间融资规范管理服务中心有限公司与受让人罗倩达成的《债权转让协议》:

一、转让人将其对蒋小辉、高君霞享有的台州市路桥区人民法院(2022)浙1004民初343号民事判决书确定的债权及相关权利转让给罗倩。

二、转让人将其对朱俊杰享有的台州市路桥区人民法院(2021)浙1004民初4394号民事调解书确定的债权及相

关权利转让给罗倩。

三、转让人将其对陈志敏享有的合同编号为台民借字第202101037号《配资资金借款合同》合同编号为台民最抵字第202101037号《最高额抵押合同》中享有的全部债权及相关权利转让给罗倩。

见报之日起,上述债务人应向转让人台州市路桥民间融资规范管理服务中心有限公司履行的债务改为向受让人罗倩履行。

台州市路桥民间融资规范管理服务中心有限公司
2023年4月7日

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江盛金企业管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司于2023年4月3日与浙江盛金企业管理有限公司签订《债权转让合同》,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司合法拥有的本公告项下资产(包括主债权及担保从权利等)已依法转让给浙江盛金企业管理有限公司。中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江盛金企

业管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人。浙江盛金企业管理有限公司作为上述资产的受让方,现公告要求清单中所列借款人及担保人,从公告之日起立即向浙江盛金企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任;若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
浙江盛金企业管理有限公司
2023年4月7日

标的债权清单

序号	债权名称	债权情况(单位:人民币元)	担保方式	担保情况
1	超人集团有限公司	本金(截至2023年1月31日)14,026,371.57 欠息(截至2023年1月31日)2,971,674.41	保证	保证人:浙江先行实业有限公司、浙江超人控股集团有限公司、青岛超人置业投资有限公司、应正、朱仙芳、应平祥